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Opviq, 942FLG1261, Barek - 11545, Többszínű, Csillár, E27

Változtassa meg terét csillárunk eleganciájával

Emelje fel otthona hangulatát lenyűgöző csillárunkkal. Ez a fémtesttel készült, gyönyörű darab kifinomultságot és bájt sugároz. Elegáns kialakítása és
kifogástalan kivitelezése tökéletes kiegészítője bármely modern vagy kortárs térnek.

Elszabadítsa kreativitását az állítható magassággal

Csillárunk állítható magasságú, így a világítást az Ön igényeihez igazíthatja. Akár hangulatos légkört szeretne teremteni, akár lágy ragyogással szeretné
megvilágítani a teret, ez a funkció biztosítja, hogy minden alkalomra tökéletes fényhatást érjen el.

Hozzon létre egy skandináv menedéket

Ölelje magához a skandináv design egyszerűségét és eleganciáját csillárunkkal. Egyszerű koncepciója és letisztult vonalvezetése egy csipetnyi minimalista
szépséget kölcsönöz otthonának. A darab visszafogott bája könnyedén kiegészít bármilyen belsőépítészeti stílust, így sokoldalú választás bármilyen helyiségbe.

Technikai részletek:

Fémtest fém kupakkal a tartósság és a hosszú élettartam érdekében
Méret: 34 x 34 x 29 cm, tökéletes a közepes méretű helyiségekbe.
Maximális magassága 119 cm, lehetővé téve az állítható lógási hosszúságot
A sapka átmérője 34 cm, magassága 21 cm a kiegyensúlyozott és arányos megjelenés érdekében
90 cm-es kábelhossz a könnyű felszerelés érdekében
Az izzó nem tartozék, így Ön szabadon választhatja meg a tökéletes világítási megoldást
220-240 V feszültségen működik a hatékony energiafogyasztás érdekében
Az IP20 besorolás biztosítja a szilárd tárgyakkal szembeni védelmet és a vízzel szembeni korlátozott védelmet
Foglalat típusa: E27 Max 40 W, amely az izzók széles skálájával való kompatibilitást biztosítja.

Élénkítse fel életterét csillárunkkal, és tapasztalja meg az elegáns világítás átalakító erejét. Rendeljen most, és hagyja, hogy ennek a darabnak a magával
ragadó szépsége megvilágítsa otthonát.

Specifikáció

Általános információk

Gyártó Opviq

Gyártó cikkszáma (SKU) 942FLG1261

Foglalat típusa E27

Villamos adatok

Terhelhetőség (max. W) 40

Fizikai- és környezeti- adatok

Szín Többszínű

Környezetállóság (IP kategória) IP20

Speciális tulajdonságok

Kivitel Csillár
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